
１　新制服で最も大切にしたいポイントを、次の中から３つ選んでください。

記述　

２　機能性について、最も取り入れてほしいものを次の中から４つ選んでください。

記述

制服モデルチェンジに係るアンケート結果（二中生徒）

・涼しさ（４）　・通気性のよさ（４）　・女子でもズボン（１）　・あたたかさ（２）　・

水をはじくもの（１）　・気温に対応した服（１）

・涼しいもの（２）　・通気性がよいもの（３）　・冬温かいもの（１）

96

56

57

73

51

74

9

106

67

52

99

57

93

1

202

123

109

172

108

167

10

0 50 100 150 200 250

①機能性（主に動きやすさ）

②耐久性（丈夫な素材と縫製）

③成長機能（裾袖サイズアップ）

④イージーケア（家庭洗濯、シ…

⑤経済性（高品質で低価格）

⑥ファッション性（デザイン）

⑦その他
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①ストレッチ

②軽量

③家庭の洗たく機で洗える機能

④水や汚れをはじく機能

⑤抗菌・防臭

⑥防シワ

⑦高耐久

⑧ズボンやスカートの折り目

⑨成長機能

⑩だらしなく着ないための工夫

⑪その他

１年 ２年 合計



３　制服のデザインについて、どのようなスタイルがよいか、１つ選んでください。

記述 ・セーラー服（１）

21%

22%

37%
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0%
１年 ①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が

同色・柄がない）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの

色が同色、ズボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの

色が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より薄

い色）
④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの

色が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より濃

い色）
⑤その他
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13%

49%

19%

1%２年 ①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同

色・柄がない）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色

が同色、ズボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色

が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より薄い

色）
④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色

が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より濃い

色）
⑤その他
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20%
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合計 ①スーツスタイル（上着とズボン・スカートの色が同

色・柄がない）

②ブレザースタイルＡ（上着とズボン・スカートの色

が同色、ズボン・スカートは柄あり）

③ブレザースタイルＢ（上着とズボン・スカートの色

が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より薄い

色）

④ブレザースタイルＣ（上着とズボン・スカートの色

が別色、ズボン・スカートは柄ありで上着より濃い

色）

⑤その他



４　上着（冬服）は、どんな色がよいか、１つ選んでください。

記述 ・白っぽい黄色（１）　・白系（１）　紫（１）　・今のままの色（１）
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５　ズボン・スカートの色は、どんな色がよいか、１つ選んでください。

記述 ・白（２）　・赤（１）　・今のままの色（１）
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６　制服のイメージとして、大切にしたいポイントを次の中から３つ選んでください。

記述

６　その他、新制服についてご意見がありましたら、記述ください。

・かっこよさ（１）　・地味（１）　・２～３種類の服（１）　・和服（１）　・蛍光色（１）　
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